A legtobben abbdl indultak ki, hogy a mutatok éranként kétszer merdlegesek egymasra; ha észrevették, hogy igy
a 3%-kor létrejott merdleges helyzetet a 3. és a 4. 6raba is beleszamoljak (s hasonloképpen a 9°°-korit a 9.-be és a
10.-be), s ennek megfelelden korrigaltak, helyes eredményre — 44 — jutottak. Kevesebben kovettek el hibat azok, akik
a relativ szogsebességbdl szamoltak ki, hanyszor korozi le a nagymutaté a kicsit, vagy azt, hogy pontosan mennyi id6
telik el a mutatok két egymas utani merdleges helyzete kozott.



